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 التمرين الأول

 Cو  BوAأبسط الأعداد 

           

 

63 112 253

9 7 16 7 36 7

3 7 4 7 6 7

3 4 6 7

5 7

A

A

A

A
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  

     

  

  



                  

 

99 5 1100 7 396

9 11 5 100 11 7 36 11

3 11 5 10 11 7 6 11

3 11 50 11 42 11

3 50 42 11

5 11
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B

B

B

B

B

  

     

    

  

  

 

 

                   

15 60 98 4 33

7 2 3 55 10 2 6

5 3 6 5 2 49 2 4 3 11

7 2 3 5 11 5 2 2 6

3 1 7 2 3

7 3 1 1
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  bو   aأبسط   -2
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2
2

2
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5 2 7 5 2 75 2 7

5 2 7 5 2 7 5 2 7

5 2 7 5 2 7

50 495 2 7

5 2 7
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1

5 2 7

a

a

a

a
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   

 
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
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 

2 2

2
2

2
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3 2 2
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b

b

b
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2أحسب     5a b  

                                           

   2 5 2 5 2 7 5 3 2 2

10 2 14 15 10 2

1

1

a b    

   





 

 

- 

 

  ABسبأح -

   

 
2

2

7 4 3 7 4 3

7 4 3 7 4 3

7 4 3 7 4 3

7 4 3

49 48

1 1

A B

A B

A B

A B

A B

A B

   

    

    

  

  

  

 

أحسب 
2

A B     :ثم استنتج                A B 

 
2 2 22

7 4 3 2 1 7 4 3

16

4

A B A AB B

A B ن إذ

   

     



 

 

 
 أحسب ---4-   

 
2

6 2 6 2 12 2

8 2 4 3

8 4 3

   
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   

 

      
 

2

7 6 7 2 42 6

13 2 42

   

 

     

                    استنتج أن:  -----
5 4 1

0
9 2 14 8 4 3 13 2 42

  
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 التمرين الثاني

 ABCلنحدد طبيعة المثلث 

2لدينا   5AB   65وAC  3و 5BC  

إذن     
2 20AB     و

2 65AC     و
2 45BC  

 
    لدينا 

                      

2 2 20 45

65

AB BC  


 

                          إذن
2 2 2AB BC AC  

 Bفي  قائم الزاويةABCفيتاغورس العكسية فإن المثلث حسب مبرهنة 

 ABCشعاع الدائرة المحيطة بالمثلث rلنحسب  -2

ة  مثلث قائم الزاوية في محاط بدائرABCلدينا   إذن قطر الدائرة  هو الضلع AC 

ومنه فإن شعاع الدائرة هو 
1

2
r AC       أي

65

2
r  

 
 التمرين الثالث

ABCD 9متوازي الأضلاع حيثAB cm  5وAD cm 

E  نقطة من AB 6حيثBE cm 

الموازي للمستقيم AD المار منE المستقيم  يقطع BD في النقطةF 

الموازي للمستقيم DC المار منF  يقطع المستقيم BC في النقطةG 
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 :  ABDفي المثلث لدينا 

 E AB        و F BD      و   / /EF AD 

  حسب خاصية طاليس المباشرة فإن
BE BF EF

BA BD AD
  

لدينا   
BE EF

BA AD
  ذن إ 

6

4.5 9

EF
    ومنه فإن  

4.5 6

9
EF


     3أيEF cm 

لدينا  -2
2

3

BF BE

BD BA
     إذن  

2

3
BF BD 

 BCDلدينا في المثلث  -3

  F BD  و G BC   و   / /FG DC 

حسب خاصية طاليس المباشرة فإن 
BG BF

BC BD
 

وبما أن 
BF BE

BD BA
   ) فإن ) حسب ما سبق

BE BG

BA BC
 

 BACلدينا في المثلث 

  E BA و G BC  و 
BE BG

BA BC
 

 Cو  Gو  Bمرتبة نفس ترتيب النقطAو Eو Bوبما أن النقط 

ة فإن فحسب خاصية طاليس العكسي   / /EG AC 

 
 

 


